



MV《小明,你还好吗?》蹿红网络

让无数80后网友想起当年“内牛满面”

歌词(摘选)

是否还会记得多年前的课本 / 有一个熟悉的名字叫小明 / 一道道难解的习题 / 一篇篇经典的课文 / 总有他的故事和身影 / 回忆那段光阴 / 我们的小时候 / 他一定是一个乖巧的小孩 / 可某天走出家门 / 当匆匆一去数年 / 你还会不会像从前那样纯真 / 小明,你还好吗 / 这些年去了哪里啊 / 你是不是像我一样为明天而摸打滚爬 / 那些人生的应用题 / 已经不再像当年能简单地做个回卷

“是否还会记得,多年前的课本,有一个熟悉的名字叫小明,一道道难解的习题,一篇篇经典的课文,总有他的故事和身影。”近日,一首名为《小明,你还好吗?》的歌曲MV在网络上迅速蹿红,短短几天,就博得高达30多万的点击率。

记者搜索发现,在优酷、土豆等各大视频网站上,一个有关“小明”的成长MV《小明,你还好吗?》热播,这个MV中的“男主角”小明可是个家喻户晓的明星,他是一代代学子的童年“好友”,频繁出现在英语短文、几何题、物理书中。“小明,你还好吗?哇,不会吧,我都不记得了?是我!这么多年没见了,你过得好不好啊?”视频刚开始,首先传出一段“周星驰”夸张的声音,念出一个年轻人写给“小明”的信,一下子勾起了80后网友的回忆。之后的歌曲则有些忧伤淡雅,淡淡地唱出小明这些年的经历,还在一遍遍地呼唤:“小明,你还好吗?”

记者看到,这个MV长约5分36秒,讲述了“小明”经历的故事,校园中的小明有着一段朦胧的恋情,毕业后,为了理想走上社会摸爬滚打。吃盒饭、遭受白眼,最后却发现初恋的女朋友上了别人的奔驰车。虽然故事情节很简单,却引起众多网友的共鸣,很多网友表示“看完后泪流满面,让我想起了当年的自己。”“这首歌完全可以代表我们80后的生活啊!”网友“美丽痛”说。

据了解,这首歌曲出自网络歌手徐誉滕之手,2009年,他曾以一首《李雷和韩梅梅》掀起80后的怀旧热潮。这个MV在网站上发布仅仅几天,就有数千名网友留言,仅优酷网就播出34万余次。“又是一个老男孩式的悲喜,曾经志在四方的少年,而今为明天跌打滚爬。小明,你还好吗?小明,当年多美好啊!”网友“姓黄名小邪”感慨说。网友“平淡才真真”则表示:“感动到流泪,很伤感,让我想起很多的往事。”(据《西安晚报》)



@朱永新:以下仅供参考:1.初中成绩最好的学科,通常是你未来的职业;2.目前的职业选择,决定了3年后你的收入水平;3.你的收入和声望,是你经常联系的10个亲密朋友的均值;4.你60岁之后的地位,取决于48岁之前所培养的弟子;5.子女和你的相似程度,取决于你与其共处的时间长度。

@Pangoo:十年涨跌两茫茫,费思量,自难忘。转头成空,无处话凄凉。纵使再见应不识,两千点,相对望。夜来发梦上高岗,六千一,好风光。股市蹉跎,小散唯有泪千行。料得今年没指望,盼来年,物价跌,股飙涨。

@sude:身份证丢了,首都机场要求我从户籍地开户籍证明传真至机场。但家人去了派出所,派出所说户籍证明必须本人来开。就这样,首都机场派出所的人和上海普陀分局的人在电话里吵起来了,互不相让,一个说上海机场从来就是联网查信息就能开的,另一个说首都都有首都的规定。我回不去了。无语。

@谈晓芸:好友上月被确诊为慢性白血病,想申请中华慈善总会格列卫药品援助计划,无奈地发来消息希望我帮他找关系,因为该项目申请非常复杂极为困难。我想知道,一个普通人几乎不可能申请到的慈善项目,设立意义何在?这是个人情社会,如果没关系没背景,人的生命就一文不值!我承认,我怒了!

@张锐:有一天我突然醒悟,我——我说的我——在微博上表现正义感、道德优越感是多么便利和自然啊!转发一下,@一下,就在心里生出“我是天使”的移情。廉价而收益巨大的角色扮演。慢慢地,我开始不去批判,不去歌颂,在微博上发言少了。时光流逝,不声不响。

如果有了“壮胆药” 你最想做什么



网晒万种药品供货价和零售价 不少药品零售价 虚高数十倍

近日,美国媒体称美军秘密实验“壮胆药”,只要士兵吃下一粒,就不会在战场上感到任何恐惧和焦虑,成为电影《未来战士》里“机器人终结者”般冷血无情的“超级战士”。“你是否曾经被人说胆小呢?如果给你一颗壮胆药,你最想做的是做什么?”网络上随之掀起的这个话题吸引了众多网友的围观。

在网友发布的微博中可以看出,大部分网友的想法都很简单,就是去完成自己之前不敢去做的事情。“如果给我一粒壮胆药,我就要去坐过山车!”网友“欧阳的第三只眼”大声喊出,她表示自己最想玩的就是过山车,但胆子特别小,一直没有敢尝试过。网友“萌萌0902”“谈小欣”是同样的想法:“要连坐跳楼机10次,然后去蹦极,再去跳伞。”网友“随便猪猪地盘”壮胆后的想法就更为简单:“早晨不去单位签到!”“ryan牌果汁先生”则对美军的研究表示不屑:“研制这个做什么?两瓶二锅头再加两斤牛肉就好啦!”

相对于这些“天马行空”的想法,还有一些网友就实际多了。“壮胆药?有胆子做,做出的一些事有的能增强人的自信,有的就要负责任了!”网友“唐封尘8090”的话就比较理性。“药劲儿过了以后是不是赶紧得吃?以后要是有了药物依赖咋办?有没有副作用?”网友“eyestouch”的一连串提问比较专业。网友“路人辰寅”则表示,买之前一定要问下有没有后悔药。

截至13日下午5时,该话题已经累计有253000余条相关微博。记者看到,在新浪微博进行的“给你熊心豹子胆你敢做什么”投票中,共有7000余名网友参与了此次投票,超过36%的网友选择“对心爱的TA表白”,还有25%的网友选择“大小考试通通不去!”还有19%的网友比较浪漫,选择“和爱人不顾一切私奔”。

网友跟帖选摘:

网友“兔戈”:我会试着走一趟夜路,把狗吓死。

网友“花吃了这”:我会立即辞去工作,背起行囊,带上相机,浪迹天涯。

网友“summer”:冲到老师面前,求答案。

网友“彭力lee”:把中国男足的所有比赛全部看一遍。

网友“yemeini”:如果给我壮胆药,哼哼,我就抱着胳膊等着,不交稿子。等到截稿时间,就把这“壮胆”结果丢给领导。喏,几乎我们部门所有同仁都可以想象“黑脸”(部门主任,号称“咆哮帝”,以骂人见长)的反应了。我想,他将暴跳如雷,唾沫四溅。

(据凤凰网)

近日,有网友称发现一个名叫“药价底价查询”的网站,罗列了上万种药品的供货价和零售价,不少药品的零售价比供货价高出数十倍。网帖发出后,立即引来众多网友的围观。记者登录发现属实,12月12日下午,记者与网站创始人卫柏兴(应当事人要求化名)取得了联系。卫柏兴称,其开设该网站的目的,旨在“通过民间监督将医药费降下来”。

网友叹“一看吓一跳”

12月10日起,陆续有网友发帖,称无意间发现一个名为“药品底价查询”的网站,里面罗列了万余种药品的供货价和零售价,其中不少药品的零售价比供货价高出数十倍。“难怪平日感冒都得花那么多钱,原来几乎每个药厂都这么黑”,最早曝光此事的网友“有朋自他方来”自嘲是“不看不知道,一看吓一跳”。

网帖所附照片显示,药品零售价普遍比供货价高3至10倍,不少药品高出数十倍。“有朋自他方来”对网站敢于公布药品的供货价和零售价表示赞赏,但也对真实性提出怀疑,“网站所留电话拨打不通”。

业内人士证实基本属实

记者在该网站看到,网站左侧提供了药品商品名、通用名、国药准字和药企的模糊搜索,右侧则是药品的具体信息,包括药品的商品名、通用名、国药准字、规格、供货价、零售价和生产企业,十分详细。

药品底价查询网目前提供了14041种药品的查询,囊括了大部分老百姓的日常用药。记者在某专业药品价格查询网站搜集的十余种常用药的价格,发现与药品底价查询网的零

售价基本相同。

12月12日下午,记者采访到在某药企工作的马女士,她承认现在药价普遍存在暴利,“有些药品员工内购只需几毛钱,但零售价往往达数十元,主要利润被流通环节的经销商和终端销售商赚取”。随后,记者与在某医院任职的唐医生取得联系。他仔细看了药品底价查询网的药品报价后表示,“就自己比较了解的药品来说,这个网站的药品供货价基本属实,没有什么水分”。

“通过民间监督降药价”

12月12日,记者与网站创始人卫柏兴取得联系。卫柏兴直言,建立这个网站的目的是让药品的供货价和零售价都透明化,降低老百姓的医疗费用。卫柏兴称自己是一位在医药行业打拼多年的业内人士,因“实在看不惯医药行业的太多黑幕”,转而走向“公开药品成本,降低百姓医疗费用”的道路。

据卫柏兴介绍,网站于12月1日建立,当天正是发改委《药品出厂价格调查办法(试行)》执行首日。“这些数据来源于药企和我们公司的订单合同、发票等,都真实可信”。卫柏兴称,目前公布的14041种药品价格都有据可查,还有约3万种的药品已拿到供货价和零售价,但需拿到相关证据才会在网上公布。

卫柏兴认为,“药价高企的一个原因就是老百姓对药品成本不知情,随着网站被越来越多人知道,医生开药费时也会掂量,至少不会像现在这么嚣张”。卫柏兴称,如果网站反响较好,将利用自己的关系请一些朋友为大家的医药费做鉴定,看是否合理,“最终通过民间监督将医药费降下来”。(据《南方都市报》)



男人真难

这张图在微博上被无数网友转载,有网友留言,“深有同感,做人难,做男人难,做家里顶梁柱的男人更难!”(据搜狐网)